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Ваш надійний помічник

 

Оператор БПЛА, 125000 грн.
 

Київ,   5 березня
 

Компанія: 21 Батальйон Спеціального Призначення  (https://jobs.ua/company/id/1636365) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

21 ОКРЕМИЙ БАТАЛЬЙОН СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ. Батальйон перебуває у складі Сухопутних військ, ОКРЕМОЇ
ПРЕЗИДЕНТСЬКОЇ БРИГАДИ імені гетьмана Богдана Хмельницького, м.Київ та успішно виконує завдання спеціального
призначення на сході країни! МИ — сучасний батальйон без залишків тіні радянського союзу! Це саме той батальйон,
де цивільна молодь та кваліфіковані фахівці будуть залучені там, де потрібні їх вміння та знання! Це той батальйон, де при
бажанні Ви зможете навчатися, розвиватися та вдосконалюватись у найкращих навчальних центрах України й за кордоном
на найрізноманітніших військових професіях! ДОВІРА ТА ПОВАГА — основа успішної команди, це наш пріоритет!

Все, що від Вас потрібно — це бажання мочити ворога, захищати Батьківщину та наближати нашу перемогу!!!

Основні обов‘язки:

дотримуватися військової дисципліни
виконання бойових завдань у складі підрозділу, зокрема в зоні бойових дій
ведення повітряної розвідки, виявлення й знищення противника за допомогою БПЛА
корегування артилерійського вогню
корегування вогневих засобів по ворожих цілях й об'єктивний контроль результатів ураження
утримання у справному стані обладнання
сприяти знищенню живу силу та вогневі засоби противника
доставлення «вантажів» за допомогою безпілотних авіаційних комплексів
забезпечення супроводу груп інших підрозділів під час виконання їхніх завдань
своєчасне обслуговування власної зброї та технічних засобів

Обов‘язкові вимоги:

вік від 18 до 45 років (можливі виключення)
бажання вчитися та розвиватися
уважність, швидка реакція на зміни ситуації
здатність взаємодіяти з побратимами
мати базову фізичну підготовку
готовність до проходження військової служби й несення служби в зоні активних бойових дій
розуміння технологій та зацікавленість роботою БПЛА
готовність працювати з мобільними додатками, електронними пристроями й різним програмним забезпечення

Умови роботи:

офіційна мобілізація до кінця воєнного стану або служба за контрактом
гідне грошове забезпечення до 125000 гривень/міс, залежно від поставленого завдання, місця служби та посади
постійне підвищення кваліфікації

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (098) 009-26-68
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